

习近平将出席上海合作组织成员国外长理事会第二十三次会议

新华社北京6月30日电 外交部发言人华春莹30日宣布:应印度共和国总理莫迪邀请,国家主席习近平将于7月4日在北京以视频方式出席上海合作组织成员国外长理事会第二十三次会议并发表重要讲话。

党员9804.1万名 基层党组织506.5万个 中国共产党党员队伍继续发展壮大

基层党组织政治功能和组织功能不断增强

新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示,截至2022年底,中国共产党党员总数为9804.1万名,比上年净增132.9万名。党的基层组织506.5万个,比上年净增12.9万个。历经百年风雨和新时代十年革命性锻造,中国共产党更加坚强有力,更加充满活力,党的组织体系日益严密,党的执政根基不断巩固。

党员总量平稳增长。党员总数比上年增加1.4%。2022年,党的二十次胜利召开,各行业各领域先进分子踊跃入党,全年新发展党员244.9万名,其中,大专及以上学历、35岁及以下、女

性、少数民族分别占51.4%、81.2%、45.5%、10.5%,在生产、工作一线发展党员128.8万名。

党员队伍结构持续优化。截至2022年底,大专及以上学历党员5365.4万名,占54.7%,比上年增加1.5个百分点;女党员2930.2万名,占29.9%,比上年增加0.5个百分点;少数民族党员744.5万名,占7.6%,比上年增加0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体,占总数的33.3%。

党员教育管理进一步加强。各级党组织持续抓好习近平新时代中国特色社会主义思想和党的二十大精神学

习培训,全年共举办培训班128.4万期,县级以上党委集中轮训基层党组织书记510.1万人次。党的组织生活更加严格规范,3198个地方党委领导班子召开民主生活会,437.0万个党支部召开组织生活会,开展民主评议党员,445.1万个党支部按规定开展“三会一课”和主题党日。党内表彰激励关怀有力推进,各级党组织共表彰先进基层党组织9.8万个,表彰优秀共产党员55.7万名,表彰优秀党务工作者14.1万名。“光荣在党50年”纪念章颁发工作转入常态化,全年颁发99.5万枚。

基层党组织建设提质增效。全国

共设立基层党委28.9万个、总支部32.0万个、支部445.6万个,分别比上年增加1.1万个、0.4万个、11.4万个,组织设置更加科学规范。抓党建促乡村振兴扎实推进,村党组织带头人队伍建设进一步加强,49.0万名村党组织书记中,大专及以上学历的占42.5%,比上年提高7.7个百分点。持续派用好用驻村第一书记,现任驻村第一书记21.1万名。城市基层党建引领基层治理体制机制不断完善,街道社区党组织领导作用和统筹协调功能持续增强。机关、企事业单位、企业和社会组织党建工作得到新的提升。

人民日报
社论

潮涌东方起宏图,百年大党正青春。今天,我们迎来中国共产党成立102周年。踔厉奋发守初心,笃行不怠担使命,新时代的中国共产党人,正以昂扬奋进的精神状态,阔步行进在强国建设、民族复兴的新征程上。

山河为证,岁月为名。百余年来,我们党团结带领人民经过顽强奋斗,迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃,迎来了从落后时代、跟上时代再到引领时代的伟大跨越,创造了彪炳中华民族发展史、世界社会主义发展史、人类社会发展史的奇迹。中国特色社会主义进入新时代,面对世所罕见、史所罕见的重大风险挑战,以习近平同志为核心的党中央以伟大的历史主动精神、巨大的政治勇气、强烈的责任担当,团结带领亿万人民迎难而上,沉着应对、不信邪、不怕压、不避难,完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务,实现第一个百年奋斗目标,推动党和国家事业取得举世瞩目的重大成就,实现中华民族伟大复兴进入了不可逆转的历史进程。经过不懈努力,党找到了自我革命这一跳出治乱兴衰历史周期率的第二个答案,自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力显著增强,党在革命性锻造中更加坚强有力、更加充满活力,赢得了保持同人民群众的血肉联系、人民衷心拥护的历史主动,赢得了全党高度团结统一、走在时代前列、带领人民实现中华民族伟大复兴的历史主动。

历史充分表明,没有中国共产党就没有新中国,就没有中国人民的幸福生活,就没有中华民族的伟大复兴;历史和人民选择了中国共产党,中国共产党也没有辜负历史和人民的选择。新时代的伟大复兴,是全党全国各族人民一道拼出来、干出来、奋斗出来的,最根本在于有习近平总书记掌舵领航,有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。实践证明,“两个确立”是推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革的决定性因素,是战胜一切艰难险阻、应对一切不确定性的最大确定性、最大底气、最大保证,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。

中国共产党为什么能,中国特色社会主义为什么好,归根到底是马克思主义行,是中国化时代化的马克思主义行。习近平总书记深刻指出:“在五千多年中华文明深厚基础上开辟和发展中国特色社会主义,把马克思主义基本原理同中国具体实际、同中华优秀传统文化相结合是必由之路。这是我们在探索中国特色社会主义道路中得出的规律性的认识,是我们取得成功的最大法宝。”习近平新时代中国特色社会主义思想,坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,实现了马克思主义中国化时代化新的飞跃,是全党全国各族人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的行动指南。实践证明,“两个结合”是推进马克思主义中国化时代化的根本途径,只要我们继续推进“两个结合”,不断回答中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,就一定能够不断谱写马克思主义中国化时代化新篇章。

向着新目标,奋楫再出发。习近平总书记强调:“全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标,以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,是全党全国各族人民在新时代新征程的中心任务。”面对错综复杂的国际国内形势、艰巨繁重的改革发展稳定任务、各种不确定难预料的风险挑战,要实现党的二十大的战略目标,迫切需要广大党员、干部特别是各级领导干部进一步深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,这是党中央确定在全党开展这次主题教育的主要考量。越是形势复杂、任务艰巨,越是要在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,锚定奋斗目标,保持战略定力,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,胜利推进强国建设、民族复兴的历史伟业。

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们信心十足、力量十足。必须深刻认识到,在新的赶考之路上,能否继续交出优异答卷,关键在于有没有坚定的历史自信。面向未来,时与势在我们一边,这是我们定力和底气所在,也是我们的决心和信心所在。坚定历史自信,保持战略清醒,时刻准备经受风浪考验,咬定青山不放松,风雨无阻向前进,就一定能够不断夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利。必须深刻认识到,现代化不会从天上掉下来,而是要通过发扬历史主动精神干出来。增强历史主动,发扬斗争精神,勇于攻坚克难,就一定能够把握历史主动,把握命运牢牢掌握在自己手中。必须深刻认识到,力量源于团结,奋斗创造奇迹。始终坚持以人民为中心的发展思想,始终同人民同呼吸、共命运、心连心,想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实,就一定能够汇聚强国建设、民族复兴的磅礴伟力。

奋进强国建设、民族复兴新征程,我们要永远保持赶考的清醒和谨慎。党的二十大报告提出:“全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴,关键在党。”一个饱经沧桑而初心不改的党,才能基业长青;一个铸就辉煌仍勇于自我革命的党,才能无坚不摧。我们党作为世界上最大的马克思主义执政党,要始终赢得人民拥护、巩固长期执政地位,必须时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定。面向未来,我们要站在事关党长期执政、国家长治久安、人民幸福安康的高度,把全面从严治党作为党的长期战略、永恒课题,始终保持问题意识,发扬彻底的自我革命精神,永远吹冲锋号,把严的基调、严的措施、严的氛围长期坚持下去,把党的伟大自我革命进行到底,确保党永远不变质、不变色、不变味,为强国建设、民族复兴提供坚强保证。

回首来时路,几多风雨,几多辉煌。眺望前行路,大道至简,实干为要。现在,我们正在为全面建设社会主义现代化国家的历史宏愿而奋斗。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记“国之大者”,弘扬伟大建党精神,自信自强、守正创新,团结奋斗、锐意进取,努力在新时代新征程上赢得更加伟大的胜利和荣光!

(新华社北京6月30日电)

汇聚强国建设民族复兴的磅礴伟力
热烈庆祝中国共产党成立一百零二周年

中国共产党党内统计公报

中共中央组织部

截至2022年12月31日,中国共产党党员总数为9804.1万名,比2021年底净增132.9万名,增幅为1.4%。

中国共产党现有基层组织506.5万个,比2021年底净增12.9万个,增幅为2.6%。其中基层党委28.9万个,总支部32.0万个,支部445.6万个。

一、党员队伍情况

党员的性别、民族和学历。女党员2930.2万名,占党员总数的29.9%。少数民族党员744.5万名,占7.6%。大专及以上学历党员5365.4万名,占54.7%。党员的年龄。30岁及以下党员1243.5万名,31至35岁党员1150.0万名,36至40岁党员1035.6万名,41至45岁党员896.6万名,46至50岁党员929.1万名,51至55岁党员897.5万名,56至60岁党员915.9万名,61岁及以上党员2735.9万名。

党员的入党时间。新中国成立前入党的9.6万名,新中国成立后至党的十一届三中全会前入党的1360.9万名,党的十一届三中全会后至党的十八大前入党的6053.2万名,党的十八大以来入党的2380.5万名。

党员的职业。工人(工勤技能人员)664.9万名,农牧渔民2603.2万名,企事业单位、社会组织专业技术人员1589.8万名,企事业单位、社会组织管理人员1126.5万名,党政机关工作人员778.4万名,学生290.1万名,其他职业人员764.5万名,离退休人员1986.7万名。

二、发展党员情况

2022年共发展党员244.9万名。发展党员的性别、民族、年龄和学历。发展女党员111.5万名,占45.5%。发展少数民族党员25.6万名,占10.5%。发展35岁及以下党员198.8

万名,占81.2%。发展具有大专及以上学历的党员125.9万名,占51.4%。

发展党员的职业。工人(工勤技能人员)15.7万名,农牧渔民37.6万名,企事业单位、社会组织专业技术人员35.8万名,企事业单位、社会组织管理人员27.1万名,党政机关工作人员12.3万名,学生93.6万名,其他职业人员22.8万名。在生产、工作一线发展党员128.8万名。

三、党内表彰情况

2022年全国各级党组织共表彰先进基层党组织9.8万个,表彰优秀共产党员55.7万名,表彰优秀党务工作者14.1万名。“光荣在党50年”纪念章颁发工作转入常态化,全年颁发99.5万枚。

四、申请入党情况

截至2022年底,全国入党申请人2096.2万名,入党积极分子1050.0万名。

五、党组织情况

党的地方委员会。全国共有党的各级地方委员会3198个。其中,省(区、市)委31个,市(州)委397个,县(市、区、旗)委2770个。

城市街道、乡镇、社区(居委会)、行政村党组织。全国9062个城市街道、29619个乡镇、116831个社区(居委会)、490041个行政村已建立党组织,覆盖率均超过99.9%。

机关、事业单位、企业和社会组织党组织。全国共有机关基层党组织75.6万个,企事业单位基层党组织97.7万个,企业基层党组织157.1万个,社会组织基层党组织17.9万个,基本实现应建尽建。

(注:本公报部分合计数或相对数由于单位取舍不同而产生的计算误差均未作机械调整。)

(新华社北京6月30日电)

勇担使命谋发展 矢志奋斗谱新篇

——各地广大党员以实际行动迎接中国共产党成立102周年

□新华社记者

中国共产党迎来102周年华诞。走过百年光辉历程的马克思主义执政党,初心如磐、使命在肩,在新征程上踔厉奋发、勇毅前进,信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。

时间镌刻不凡,团结铸就伟业。在主题教育的热潮中,在基层实践的最前沿、在乡村振兴的大地上,在科技创新的第一线……广大党员立足岗位办实事、勠力同心显担当,以实际行动迎接中国共产党成立102周年。

初心如磐 勇担使命在肩

读原著、学原文、悟原理,在知行合一、学以致用上下功夫,保持守初心的定力、提升担使命的能力——学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育正在全党扎实开展。

北京图书大厦,“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育图书”专区前,《习近平著作选读》第一卷、第二卷摆放在显眼位置,吸引了许多读者驻足阅读。

延安杨家岭中共七大旧址,前来瞻仰学习的人络绎不绝。

浙江衢州龙游县“8090新时代理论宣讲团”的青年们,探索以多种形式宣讲新时代党的创新理论……

新时代中国共产党人坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,奔赴充满光荣和梦想的远征。

中共一大纪念馆,一件件珍贵文物串起波澜壮阔的红色历史,一批批参观者走入“伟大的开端”,感悟初心力量。纪念馆穹顶上挂满真挚表白:迎接中国共产党成立102周年,永远跟党走!

一位前来参观的老党员表示:“回望百年征程,始终坚持用科学理论武装全党、指导实践、推动工作,正是我们党创造历史、成就辉煌的一条重要经验。”

北京中轴线北延长线上,中国历史研究院建筑似鼎如尊。

院内的中国考古博物馆中,一条

“历史大道”以时间轴的形式展示了我国历史发展的重要节点和重大事件。“眼下,我们正加紧推进中国考古博物馆向公众开放的各项准备工作,力争早日呈现这座全新的国家级文化客厅。”中国历史研究院副院长李国强说。

古意盎然的楼宇上,一个硕大的篆书“史”字悬挂其间。中国历史研究院正团结凝聚全国广大历史研究工作者,围绕中华文明起源与演进、“两个结合”的历史道路与实践路径、中华优秀传统文化的创造性转化、创新性发展等重大理论问题,着力开展跨学科融合性研究。

“我们将努力推出更多高质量史学成果,为建设中华民族现代文明贡献更多史学智慧和力量。”李国强说。

民呼我为 办好“关键小事”

用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作,新时代,中国共产党人前行动力更为澎湃。

正在全党深入开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,将“践行宗旨为民造福”作为目标之一,明确要求“着力解决人民群众急难愁盼问题”。

河南118家医院试点推行“便民就医少跑腿”七项举措:缓解小学生暑期“看护难”问题,上海将恢复开办“爱心暑托班”……

近日,多地气温突破40℃,国家疾控局发布《高温热浪公众健康防护指南》,指导公众进行科学防护,预防和降低高温热浪对人群的健康危害;国家卫生健康委、国家中医药局印发《进一步改善护理服务行动计划(2023—2025年)》,提出到2025年,各级各类医疗机构责任制整体护理覆盖全院100%病区……

各地、各部门牢固树立以人民为中心的发展思想,积极推动“民呼我为”具体实践,聚焦群众急难愁盼,推动民生问题及时解决,让幸福可感、可知、可及,用办好“关键小事”的成果检验主题教育成效。

一切为了人民,一切依靠人民。一代代中国共产党人,守着人民的心。穿越历史风云,未曾改变、历久弥坚。

“爷爷留给我的,是血脉更是精

神。生长在这样的家庭,是荣耀更是责任。”作为焦裕禄的长孙女,44岁的焦楠从懂事起,就常从亲朋好友处、广播新闻里听到爷爷的故事,“县委书记的榜样”“党的好干部”“焦裕禄精神”……这样的字眼从小便扎根在她的心中。

追随爷爷的脚步,在开封市城乡一体化示范区基层社会治理服务保障中心工作的焦楠,带领团队以“绣花功夫”打通解决群众身边“烦心事”的“最后一米”。这些天,她正为探索完善基层社会治理闭环模式而忙碌,“百姓的诉求就是我们的努力方向”。

立足岗位 汇聚实干热情

新时代是大有可为的年代。从科研一线到田间地头,大江南北,各行各业,各地党员立足岗位、勤勉奉献,锐意创新、敢为人先,积极投身中国式现代化的伟大实践,在强国建设、民族复兴的新征程上充分发挥主力军作用。

树影摇曳,海风轻拂,站在海岛制

高点远眺,金黄色的沙滩环绕全岛,一座座工厂林立其间。福建漳州东山岛,以丰富的硅砂资源吸引着玻璃制造企业前来落户。一粒粒沙子,在这里“孵化”出全新的产业集群。

东山经济技术开发区管委会主任吴华安说:“从‘治沙’到‘用沙’,我们将充分发挥风光电资源丰富的优势,打造光伏产业链,不断提升产业链现代化水平,保持时不我待的奋进姿态。”

种子是我国粮食安全的关键。只有用自己的手攥紧中国种子,才能端稳中国饭碗,实现粮食安全。

仲夏时节,宁夏塞农种业股份有限公司试验田里,1万多组性状不同的番茄已进入开花结果期。公司负责人、宁夏石嘴山市平罗县种业协会党支部书记裴军强说:“作为党员,我们要把种业创新放在心上。下一步,将以强化良种繁育基地建设、推动育种科研平台建设等工作为重点,更好助力种业高质量发展。”

洱海之畔,云南省大理市湾桥镇古生村道路整洁,溪水环流。 ■下转第4版

金妍:边疆地区全民科学素质提升的推动者

金妍,女,蒙古族,九三学社,呼伦贝尔市科学技术馆副馆长。长期扎根在基层一线,主要从事科普讲解、科技培训、科技志愿服务等工作,曾获全国科技辅导员大赛最佳人气奖第一名、全国科技辅导员大赛三等奖、内蒙古自治区科技辅导员大赛一等奖、内蒙古金牌讲解员、内蒙古自治区优秀科普信息员。她所在的科技志愿服务团队草原科普轻骑兵团被授予“全国十大基层科普人物”称号,撰写并发表科普论文7篇,为边疆地区全民科学素质提升作出积极贡献。

赵建平:临床检验的“守关人”

赵建平,男,汉族,中共党员,内蒙古自治区人民医院主任检验师,曾获自治区“杰出人才”“突出贡献专家”“草原英才”和“321人才”“最美科技工作者”等称号。一直扎根在临床检验

第一线,研究的课题曾获自治区科技进步一等奖1项、二等奖2项、三等奖6项,先进事迹被《内蒙古日报》等主流媒体宣传报道。

(内蒙古科协供稿)

「内蒙古优秀科技工作者风采」

声 明

内蒙古承远建设工程承包有限责任公司(统一社会信用代码:911501007401260473)总承包的由内蒙古鑫通房地产开发有限公司和呼和浩特市九洲金方房地产开发有限责任公司联合开发的鄂尔多斯移动家园C区工程项目,目前已完工。

现公司声明凡参加过该项目建设或在项目建设过程中提供服务或材料的、对项目有债权的单位和个人,自登报之日起20日内前来公司核对账目,必须携带盖有原十三项目部公章、刘良军本人亲笔签名的正规手续,逾期则按公司相关规定执行。

公司地址:呼和浩特市赛罕区金桥开发区鸿都大厦5012室
联系电话:0471-2658359 陆会计
特此声明

内蒙古承远建设工程承包有限责任公司
2023年7月1日